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lo ZHTHMA

A. a) TTote d ovvagmon f Aéyeton yvnoiwg ¢pOivovoa oto medio oQLopot g;

(5 povdodec)
B) ‘Eotw o uyaduxodg aoduds z = o+ -1, 6mov o, B € R. Na yodyete Toug pu-

yodwmovg —z, T %o —2.

(3 povadeg)
v) ITote pio ouvdotnon f avtotoépetal;

(3 povddec)
0) ITote éva onueio M (xM Yy ) glvor ®owvo onpelo TV YQAPIUOV TTOLQOOTAOEWY
do ovvagthoewv, f now g;
(4 povadeg)
B. Na yopaxtngtoete pe cwotod () 1), MaBog (A), TIg TaQordTm TQOTACELS:

x> =1

(i) Ov ovvaptnoes f »ow g, ue f(x) =x+1 no g(x) = , €lvau (oeg.

(ii) To ywvopevo 810 ovCuymv yadrav aglOumv eivor Gavtaotirodg aolduoc.
(iii) To medio ogLopov g ovvagTong f, e Tomo f(x) = ln|x

, elvar to R.

. / / / / 2
(iv) ['id véBe puyadind z woybel |z| = 7.

W) Av f(x)=x, wote ' (x)= Ix.
(10 povdoeg)

20 ZHTHMA

A. Na Bozeite toug x, y € R, yid Tovg omoiovg Loy bel (2 — 31')2 + (x — yi) =2x+ yi.
(10 povadeg)

B. Av |z +1+ 2i| =4, vao Poeite 10 YEWPETOMO TOTO TV EROVOV, TOV TAQATAV®
Wyodrmv aQlopmv z.
(6 povdadec)
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, . z+1
I'.'Eotw z=x+yi, pue x, yER, nawuw=——.
<

a) Na ¢péoete to uyadwd w oe poodi o+ -1, ue a, B € R, »aw va Poseite ta
Re(w) nou Im(w).
(5 povdodec)
B) Na Poeite 0 yemuetownod tOmO T!V etndvav, M (z), TOV yodwmv aQloumv z,
Otav o w glvol moaryaTivdg 0QLOUOC.

(4 povadeg)

30 ZHTHMA

A. Aivovrow ot owvagThoelg f xar g, pe f(x)=vx—4 xa g(x)=v4- x%. Na
Boelte, av ogilovtat, Tig ouvagthoels go f nal f o g.

(12 povadeg)

X

e

I+e
(i) Na Poeite To medio ogLopov tng.

B. 'Eotw 1 ovvdoton f, pe f(x) =

x

(3 povaodeg)
(ii) No ammodeiete ot f aviiotoédera.

(4 povadeg)
(iii) No Poeite ™) aviiotoodn g, f -
(6 povadEeg)
40 ZHTHMA
A. Noa vrohoyioete To magonrdtm OQLaL:
3.2 2 2
o-x —a -x ta-x—o
o) lim( 3 5 ],c’movoceR\{O}.
x—o X -«
(4 povadeg)
xX+h—~x-2
B) lim {J J J,c’movx>2.
h—-2 h+2

2
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(4 povdoec)

=" 1=y
X =2x+1 1-x*

B. ‘Eotw 1 owvéomon f, pe tomo f(x) =

(i) Na Poetite To medio ogLopov g

(3 povaodeg)
(ii) No aurhomolfoete Tov THImo TNg.

(4 povadeg)

I'."Eotw ovvdpmon f : R > R, yvnoimwg povotovn oto R. Av 1 yoadixi maod-

otaon g f Oépyetor amd Ta onueio M(3,2) 2Ol N(5,9),
a) vo. amodeiEete 6tL f elvon yvnoiwg avbEovoa oto R,

(4 povadeg)
B) va Aoete tv eElomon f(2 + f_1 (x2 + x)) =9 ua,

(3 povadeg)
v) va. MOoETE TNV aviomon f(f(x2 — 4x) — 6) < 2.

(3 povadeg)



